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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA 
ESTADO DO CEARA, REFERENTE AO 12 PERIOD() LEGISLATIVO, MATERIAS EXCLUSIVA DE 
INTERESSE DA MUNICIPALIDADE, CONVOCADA PELO LEGISLATIVO MUNICIPAL, DENTRO 
DAS NORMAS CONSTITUCIONAIS COM BASE NO OFICIO N 002/2023 — GP DE AUTORIA 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE ABAIARA. 

AOS 18 ( DEZOITO) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2023, MAIS PRECISAMENTE 
As 15 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DE 1g (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, REFERENTE AO 12 PERIODO LEGISLATIVO: COMPARECERAM AO RECINTO DA 
CÂMARA OS SEGUINTES VEREADORES: MANOEL LUIZ ALVES FILHO - Presidente, 
RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO vice Presidente, JOSÉ TAVARES DE LUCENA 1° 
SECRETARIO, MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, 2° SECRETARIA, FRANCISCO LIVINO 
DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, GERALDO GISLASIO SAMPAIO, ISMAEL 
CALDAS GRANGEIRO E ARNALDO TAVARES GRANGEIRO. AO DAR INICIO A PRESENTE 
REUNIÃO , 0 SR. PRESIDENTE ORDENOU A CHAMADA NOMINAL DOS PRESENTE. 
VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS 
DA PRESENTE SESSÃO. NO REGISTRO DO EXPEDIENTE DA PRESENTE REUNIÃO 
EXTRAORDINARIA, DUAS MATERIAS ENVIADAS EM CARÁTER DE URGÊNCIA PELO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA APRECIAÇÃO POR PARTE DESTES QUE 
COMPÕEM ESTA CASA. 0 PRIMEIRO PROJETO DE LEI N 001/2023 — DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO EXCEPCIONAL DO ABONO (RATEIO) FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ABAIARA 

CEARA. 0 SEGUNDO PROJETO DE LEI N 002/2023- CONCEDE REAJUSTE SALARIAL AOS 
PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE 
ABAIARA. PRONTO, DITO ESCLARECIDO E REGISTRADO OS RFERIDOS PROJETOS DE LEIS 
SEGUIRAM SUAS TRAMITAÇÕES LEGAIS, COM A FINALIDADE DE COMPOR A ORDEM. EM 
SUA FALA 0 SENHOR PRESIDENTE MANOEL LUIZ ALVES FILHOS, DEU BOAS VINDAS A 
POPULAÇÃO PRESENTE E EM ESPECIAL A CLASSE DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, 

COLOCOU-SE A DISPOSIÇÃO DE TODOS E QUE AS PORTA DESTA CASA ESTARÁ SEMPRE 
ABERTA PRA RECEBER TODOS VOCÊS, SINTA-SE A VONTADE. EM SEGUIDA, 

OBEDECENDO A ORDEM, E DE POSSE DOS ENCAMINHAMENTOS LEGAIS, E PARECERES 
CONSTITUIDOS, ORDENOU QUE OS REFERIDOS PROJETOS DE LEIS FOSSEM LIDOS, 
DISCUTIDOS E COMENTADOS PELOS COLEGAS VEREADORES. HOUVE DISPENSA DE 
LEITURA DAS PL SOLICITADA PELO ENTÃO VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO. 
EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
QUIZESSEM COMENTAR OS PROJETOS. USOU DELA, OS VEREADORES RICARDO LEITE, 
DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO LIVINO DINIZ E 0 EX PRESIDENTE 
FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, 0 QUAL AGRADECERAM A PRESENÇA DE TODOS 
OS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO, PARABENIZANDO A TODOS, PELAS LUTAS, PELO 
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AVANÇO E PELO RECONHECIMENTO QUE A GESTÃO TEM COM ESSA CLASSE. NÃO HÃ 
REGISTRO DE CONTESTAÇÃO OU IMPEDIMENTOS. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU OS PROJETOS DE LEIS EM VOTAÇÃO: FEITO A VOTAÇÃO DA PL 001/2023, 
QUE DEFINE A CONCESSÃO DO ABONO (RATEIO) FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DO 
MAGISTERIO, OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 (NOVE) VOTOS A FAVOR E 
NENHUM CONTRA, FICANDO DESTA FORMA A REFERIDO PL APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA FOI COLOCADO A PL 002/2023, QUE CONCEDE 
REAJUSTE DE 15% (QUIZE POR CENTO) AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO DO 
MUNICIPIO DE ABAIARA, PARA VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 
RESULTADO 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, FICANDO PORTANTO APROVADO 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS, DESTA VEZ 0 
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS PRESENTES. A SENHORA kARINA 
MEMBRO DO SINDICATO APEOC, USOU DA PALAVRA TAMBÉM PARA AGRADECER AOS 
VEREADORES PELA APROVAÇÃO E PELO RECONHECIMENTO. E NÃO HAVENDO MAIS 
ORADORES, E MAIS NADA A TRATAR, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO 
OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 112 SECRETARIO A 
FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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